
Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. έδωσε κάτω από αντίξοες συνθήκες μια

μεγάλη πολιτική μάχη στις Ευρωεκλογές .
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ϋ ι α ί  με
Θέλω να ευχαριστήσω και πάλι τα εκατοντάδες χιλιάδες 

μέλη και στελέχη του ΠΑ.ΣΟ.Κ. που στρατεύθηκαν και 

κινητοποιήθηκαν σ’ αυτή τη μάχη. Συζητήσαμε σήμερα 

στο Εκτελεστικό Γραφείο την πορεία μας.

Κρατάμε σταθερή την πολιτική μας στα μεγάλα θέματα της 

χώρας για την διεθνή της θέση, για την ανάπτυξη, την 

ευημερία και την πορεία στην ΟΝΕ, για μια κοινωνία με 

περισσότερη κοινωνική δικαιοσύνη και κοινωνική 

ευαισθησία.

Ταυτόχρονα δίνουμε ιδιαίτερο βάρος στην προώθηση 

όλων των όψεων της πολιτικής μας.

Έχουμε επίγνωση ότι πρέπει να γίνουμε καλύτεροι και 

αποτελεσματικότεροι στην αντιμετώπιση της ανεργίας, στα 

προβλήματα της υπαίθρου και του αγρότη στην στήριξη 

των ασθενέστερων κοινωνικών ομάδων, στο ζήτημα της 

ασφάλειας, στην ποιότητα ζωής, στην καθημερινότητα του 

πολίτη.



Έχουμε πετύχει ήδη πολλά. Έχουμε κάνει σημαντικές 

μεταρρυθμίσεις. Θα δουλέψουμε ακόμα πιο 

αποφασιστικά. Όλοι μαζί θα πετύχουμε περισσότερα με 

νέες τομές, με νέες πρωτοβουλίες. Η Ελλάδα θα συνεχίζει 

να αλλάζει, ραγδαία.

ο,Όπως γνωρίζετε, στο Συνέδριό μας αποφασίσαμε 

ομόφωνα, ότι μετά τις Ευρωεκλογές θα ανοίξει ο κύκλος 

της αλλαγής εκ βάθρων των οργανώσεών μας.

Στην ΚΈ. θα πάρουμε τις αναγκαίες αποφάσεις και ως το 

τέλος του χρόνου θα ολοκληρωθεί αυτή η προσπάθεια.

επανέγγραφήΜε ομάδες πρωτοβρ 

όλων τω 

ανασύστ

α υπάρξει ουσιαστική

Στόχος είναι το ΠΑ.ΣΟ.Κ. να βρίσκεται πάντα κοντά στον 

πολίτη, μέσα στην κοινωνία και τα προβλήματά της.

Στόχος είναι να διευρύνουμε τις σχέσεις μας με τις 

κοινωνικές δυνάμεις της αλλαγής, του εκσυγχρονισμού και 

της μεταρρύθμισης.



Για μας προέχει πάντοτε το ΠΡΩΤΑ Η ΕΛΛΑΔΑ, η 

κοινωνία της ανάπτυξης, της κοινωνικής δικαιοσύνης, της 

απασχόλησης, της ποιότητας ζωής και της προοπτικής για 

τους πολίτες.

Από τώρα και πέρα, κυβέρνηση και κόμμα εντείνουν τους 

ρυθμούς δουλειάς.

Με συλλογικό και αποφασιστικό τρόπο, θέτουμε το κόμμα 

στην τροχιά της ανασύνταξης.

Ξέρουμε που και πως θα δράσουμε.

Όλοι μαζί, το μεγάλο, το ενιαίο ΠΑ.ΣΟ.Κ. θα χαράξουμε 

την στρατηγική της νίκης για τις εθνικές εκλογές του 2000.


